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2014Z05423 

Vragen van de leden Dik-Faber en Schouten (ChristenUnie) aan de 
Staatssecretarissen van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van 
Economische Zaken over het bericht dat de Voedselbank EU-geld voor 
armoedebestrijding opeist (ingezonden 25 maart 2014). 

Vraag 1
Klopt dat het Nederland de komende jaren 3,5 miljoen euro krijgt uit het 
Europese Fonds voor hulp aan minstbedeelden? 

Vraag 2
Waarom heeft u besloten, in tegenstelling tot in eerdere perioden, nu wel 
gebruik te maken van dit fonds, aangezien u van mening bent dat het 
armoedebeleid en de zorg voor minstbedeelden een nationale aangelegen-
heid is?1 

Vraag 3
Heeft u overleg gevoerd met de Vereniging van Nederlandse Gemeenten 
(VNG) en maatschappelijke organisaties over de besteding van het geld uit 
het Europese fonds? 

Vraag 4
Heeft u ook overwogen om een deel van dit geld te besteden aan de 
ondersteuning van voedselbanken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het zorgelijk is dat het aantal mensen dat gebruik 
maakt van de voedselbanken stijgt, terwijl het aanbod van voedsel achter-
blijft, waardoor voedselbanken minder producten in de voedselpakketten 
kunnen doen en wachtlijsten moeten aanleggen voor nieuwe klanten? 

Vraag 6
Klopt het dat u vindt dat het structureel tekort aan etenswaren van de 
voedselbanken moet worden opgelost met overschotten van supermarkten, 
consumenten en horeca die nu in vuilcontainers verdwijnen? 
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Vraag 7
Klopt het dat nu slechts 0,3% van deze overschotten bij de voedselbanken 
terechtkomt? 

Vraag 8
Is het u bekend dat in België 15% van de overschotten terechtkomt bij de 
voedselbanken? Kunt u dit grote verschil tussen Nederland en België 
verklaren? 

Vraag 9
Wat is uw reactie op het gestelde in het artikel dat het twee tot drie jaar kost 
om te zorgen dat voedselbanken voldoende overschotten krijgen? 

Vraag 10
Bent u bereid u in te spannen om te zorgen dat op korte termijn een groter 
deel van de voedseloverschotten van supermarkten, cateringbedrijven en 
horecabedrijven terecht komt bij de voedselbanken? Zo ja, welke maatregelen 
wilt u hiervoor nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Bent u bereid de voedselbanken op andere wijze tijdens de overbruggingspe-
riode te ondersteunen? 

Vraag 12
Kunt u de Kamer informeren over de uitkomst van het overleg dat u volgende 
week heeft met Voedselbanken Nederland? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Karabulut (SP), ingezonden 18 maart 2014 (vraagnummer 2014Z04978)
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